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Вступ. Через всі особливості і обмеження у фармацевтичній 

промисловості, маркетологи багато років вважали за краще використовувати 

традиційні канали просування лікарських препаратів - найчастіше це особисті 

відвідування лікарів представниками фармацевтичних компаній. До сих пір 84% 

брендів все ще віддають перевагу цьому методу просування ліків, вважаючи його 

найбільш ефективним. Все змінилося в 2018 році, коли бренди стали активно 

використовувати стратегії просування фармацевтичної продукції за допомогою 

цифрового маркетингу. Навіть при особистому відвідуванні співробітники 

фармацевтичних компаній використовують певні мобільні гаджети, наприклад, 

планшети, щоб продемонструвати презентації, слайди або відеоролики. При 

цьому багато лікарів і фармацевти вважають е-mail, Viber і sms-розсилки 

найбільш зрозумілим і ефективним способом спілкування з компаніями. 

На сьогодні в зв’язку з коронавірусом всі великі мережі лікарських засобів 

найшли вирішення глобальної проблеми скупчення и почали використовувати 

мобільні додатки та методи для просування своєї продукції в онлайн форматі. 

Тому основною метою  дослідження був аналіз змін запитів на онлайн-покупки 

в аптеках та аналіз найбільш затребуваних категорій лікарських препаратів. 

Результати та їх обговорення. Провівши дослідження на інтернет-

ресурсах, було виявлено, що найчастіше користувачі вводять в рядку пошуку 

запити «інтернет аптека» і «онлайн аптека». При введенні цих даних, ми можемо 

спостерігати, що більшість аптек використовують контекстний напрям 

просування своїх сайтів. Також відзначу, що з лютого по березень 2020 р. 

сумарна кількість запитів по доставці виросло в 5 разів (лютий 4 510 - березень 

24 120 запитів). В цілому, сумарна кількість запитів по доставці за рік, з травня 

2019 по квітень 2020 року, зросла на 346% (травень "19 - 2 800 - квітень" 20 - 12 

490 запитів). Попит на групу товарів «антисептики» від лютого до березня 

збільшився майже в 30 разів, а від березня до квітня 2020 року - зменшився в 6,5 

разів. Найбільшу зміну попиту в березні 2020 продемонстрували «Препарати від 

застуди та ГРВІ» (на 56,85%) і «Ліки від кашлю» (на 26,10%). Ці категорії 

виросли під впливом введення карантину, і в квітні втратили свої позиції, впавши 

на 71,21% і 56,64% відповідно. 

Висновок: завдяки режиму соціального дистанціонування, українці 

подолали «бар'єр першої онлайн-покупки». Надалі частина з них залишиться 

клієнтами онлайн-аптек. Попит на три категорії аптечних товарів в онлайн 

(«Препарати від застуди та ГРВІ», «Ліки від кашлю» і «Знеболюючі») поступово 

зростає. Можна прогнозувати, що цей тренд продовжиться в найближчі кілька 

років. 
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